

遵义市首届 520 国际婚庆旅游文化节落下帷幕

◎将在每年的 5 月 20 日在全国有关城市举行 ◎同时举行了基尼斯之最“最大的结婚纪念封坛酒”封坛仪式

« P2

本期导读 Highlights

资本市场怎样进行自身的供给侧改革?

近日,中国金融论坛在京召开,论坛主题为:金融创新服务助力“双创”引擎。北大国家发展研究院院长、中国经济研究中心主任姚洋就“供给侧改革时期能否重构资本市场灵魂”为主题进行了讨论。

« P3

华宇卡威资产——太富控股集团并购交接签约仪式

5月24日,华宇卡威资产——太富控股集团并购交接签约仪式在太富控股集团会议室隆重举行。在中国华宇董事长李军、总经理郑海勇的见证下,华宇卡威董事长戴海斌、太富控股集团董事长王敏娟、常务副总裁张光磊,华宇卡威团队其他相关负责人及太富控股高管团队等众多领导嘉宾出席此次交接签约仪式。

« P4

山东东营掀起民企扶贫攻坚热潮

日前,山东省东营市百企帮百村精准扶贫行动启动仪式在垦利县举行,此次活动拉开了该市工商联系统精准扶贫工作序幕。作为全市统战系统同心扶贫攻坚行动的重要组成部分,东营市工商联十家副主席企业在启动仪式上与十个省定贫困村现场签订了《企村结对帮扶协议书》。

« P5

国企限薪令下老总收了几斗

上市国企的董事长及总经理,超过五成薪酬较 2014 年上涨。大多上市国企未在年报中披露他们涨薪的具体理由。

国企“限薪”大势所趋,大佬们的钱包有何变化?记者梳理了广东省属 17 家上市 50 家 A 股上市国企的年报,结果显示,上市国企的董事长及总经理,超过五成薪酬较 2014 年上涨。大多上市国企未在年报中披露他们涨薪的具体理由。

« P6

首届巴西中资企业人才招聘会举行

对于越来越多进入巴西的中资企业来说,能否在巴西寻找到合适人才,往往成为影响其本地化、做大做强的重要因素之一。

« P7

生活服务企业:税负下降也要防风险

从生活服务业的营改增政策来看,营改增对这个行业的税负影响不大。年销售额在 500 万元以下的小规模纳税人,适用简易计税方法依照 3% 的征收率计算缴纳增值税,与原营业税 5% 的税率相比下降了约 40%。

« P8

“渝洽会”重庆秀山大打特色牌



■ 本报记者 姜红淑 实习生 廖晓雄 重庆报道

2016 年 5 月 19 日,第十九届中国(重庆)国际投资暨全球采购会(简称“渝洽会”)在重庆国际博览中心开幕,来自 47 个国家和地区的 6900 余家企业参会参展。86 个重大项目在开幕式后集中签约,涉及工业、新能源、现代服务业、金融、电子信息等行业。

土特产惹眼球

记者来到重庆秀山展馆,极具秀山民族文化特色的展厅,在周围众多现代化展厅中别具一格,让人耳目一新。

记者了解到,本次“渝洽会”重庆秀山参展展品丰富,主要有建材、苗绣、土鸡、茶叶工业品、农副产品和民族刺绣等,吸引了不少观众和客商的眼球。此次展览,不仅让客商更加了解秀山,而且打响了秀山本土企业的知名度吸引更多外商来秀投资兴业。

在农产品展台前,秀山的银花,土鸡,钟灵毛尖等该县特色农产品一一登台亮相。很多市民慕名而来,争相购买。“都是在秀山展

厅买的,去年在‘渝洽会’上就买过秀山的東西,巴适得很!今年又来了!”热情的张大爷乐呵呵地向记者介绍。

大项目助发展

秀山位于武陵山区腹地,渝鄂湘黔四省(市)结合部,自古以来是武陵山区的人流、物资集散地,边贸历史悠久。渝怀铁路、包茂高速公路、国道 319 线、326 线,以及正在修建的秀山至铜仁、印江、龙山、沿河的高速公路在此交汇,商贸物流优势明显。

本届会议重庆秀山代表团将主要参加重大项目集中签约仪式,第四届内陆开放国际合作论坛,区县专题签约项目签约,“走进埃塞俄比亚”投资贸易对接会,深圳市南山区投资贸易洽谈会,重庆铁路口岸跨境电商高峰论坛等活动,本次会议推出的招商项目有石墨锂电池正负极材料精深加工,风电场开发建设,营养配餐,竹器加工和以亿家超市等 5 个项目,签约总金额达 13.3 亿元。

本届渝洽会展馆特别体现了生态、环保、绿色的产品以秀山特色产品为主。



●秀山县委副书记 县长向业顺(左一)、秀山县副县长李明高(右一)带家人参观秀山展厅



●来自孟加拉国的客商考察秀山特色产品



健康猫携手中山大学进军VR体育领域

本报讯(记者 陈琼泉)2016 年 5 月 21 日,健康猫、阿里体育、李连杰于广州白云国际会议中心召开新闻发布会,宣布大象体育与教育部重点实验室(中山大学)合作成立 VR 联合实验室,该实验室由健康猫、阿里体育以及李连杰三方共同打造。

据悉,该项目用虚拟现实打破传统格斗搏击运动切磋交流的空间束缚,实现异地格斗爱好者实时对抗,促进格斗搏击运动蓬勃发展,推进 VR 技术在体育健康产业的发展与应用。

VR(虚拟现实)技术作为近年兴起的高新科技,利用电脑模拟产生一个三维空间虚拟世界,提供使用者关于视觉、听觉、触觉等感官的模拟,让使用者如同身临其境般可以及时、无限制地观察空间内事物。

作为一种全新的交互方式,VR(虚拟现实)经过早期技术积累,目前正逐步进入 VR 阶段。继谷歌、三星、HTC 等巨头涉足 VR 领域后,国内 BAT 三巨头百度、阿里巴巴、腾讯也着手在 VR 行业展开各自业务布局。据

iResearch 预测,未来四年,中国 VR 市场规模将达到 85 亿美元。

大象体育 VR 项目将利用 VR(虚拟现实)和 AR(增强现实)技术和设备,结合自身特有的运动教学资源,连接线下各大格斗搏击俱乐部及运动场馆,通过创建用户 3D 影像、捕捉用户动作、集成数据、形成 3D 实时影像、传输数据、用户接收并还原影像数据等环节实现两位用户的远程实时对抗切磋,给格斗双方提供身临其境的沉浸感和交互体验。用户不需跑

遍全世界,就可与世界各地格斗搏击高手进行武艺切磋交流。这在国内尚属首例。

未来几年后,格斗搏击爱好者就近前往大象体育旗下的格斗搏击运动场馆完成个人 3D 影像创建,即可与全球各地的搏击爱好者进行远程实时格斗切磋;爱好者们还可通过此项目,与专业顶级格斗搏击教练进行远程实时 1V1 的学习交流。相信此举将给国内格斗搏击产业带来新一轮发展热潮和蓬勃生机,为体育健康产业高速发展添砖加瓦。

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装
企业日报微信公众平台二维码
中国企业家网二维码
本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

伊贝实业 — 中国高端鞋靴领跑者
http://www.js-yb.cn
本报监督公告
凡本报工作人员必须持有有效证件,本报人员不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各界收取任何费用;本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各界收取现金、广告等宣传费用;凡本报工作人员通过银行汇款到报社账号,不得以任何理由收取现金或转付到与报社无关的其他账号;违者将受到严肃处理。欢迎广大读者及社会各界监督。
举报电话:028-68230681
028-68230659
028-87344621
举报电话:028-87325242
企业日报社

环宇电气
www.huyu.com.cn
做食品就是做良心 — 杜诚斌
方便米饭 肉食品 下饭菜
DEYI GREEN

Smithfield 美味源自 Smithfield.
进口 Smithfield 猪肉原料
美式培根 美式火腿 美式香肠
双汇荣誉出品